

大“碗”好菜

爱国者加时擒猎鹰
第五度问鼎超级碗

新华社华盛顿2月5日电(记者 李博闻) 在一度落后25分的情况下,汤姆·布雷迪导演了一场超级碗历史上最伟大的逆转,帮助新英格兰爱国者经过超级碗历史上的首个加时,以34:28击败亚特兰大猎鹰,第五次夺得美国职业橄榄球大联盟(NFL)总决赛即“超级碗”的冠军。

布雷迪第四次获得超级碗的MVP,成为获得超级碗MVP次数最多的球员,同时他还成为NFL历史上第一个5次夺得超级碗冠军的四分卫。“我们互相支持,从没想过放弃,这是场艰难的战斗,对方是支伟大的队伍,向他们致敬。”布雷迪赛后说。

在经历了首节的互交白卷后,在四分卫马特·莱恩的调度下,猎鹰在第二节火力全开,两度完成达阵,随后又对布雷迪的传球进行抄截,由角卫阿尔福德直接回攻达阵成功,爱国者只在随后踢任意球得到3分,上半场猎鹰以21:3遥遥领先。

在超级歌后Lady Gaga的中场大秀之后,猎鹰依然势头不减,莱恩又找到了科尔曼,后者轻松冲入端区达阵得分,将领先优势扩大到28:3。爱国者并没有放弃,在布雷迪带动下,跑卫怀特完成达阵,但戈斯特科夫斯基的附加分没有踢进,爱国者三节过后将比分追至9:28。第四节,猎鹰防守组两度擒杀布雷迪一

度让爱国者球迷绝望,爱国者不得不选择3分射门。

但是,神奇的剧情在步步展开,先是外接手阿曼多拉接布雷迪传球达阵得分,随后爱国者又成功完成两分的转换进攻,一举拿下8分,将比分追到20:28。爱国者乘胜追击,由怀特完成达阵,随后阿曼多拉抱球冲入达阵区,再度完成一个两分转换,在比赛剩下不到一分钟的时候神奇地将比分追成28:28,并成就了超级碗历史上第一个加时赛。

加时赛中爱国者在布雷迪的组织下平稳推进,三波进攻已攻至猎鹰的25码线。布雷迪短传给怀特,他冲至猎鹰队的15码线,随后布雷迪送出长传交给冲向达阵区的本内特,虽然本内特没有将球接住,但裁判出示了黄旗认为猎鹰的坎贝尔犯规,这让爱国者再度展开进攻。布雷迪把球交给怀特,后者杀入防守方的重重包围,顽强地倒地完成达阵,帮助爱国者以34:28实现惊天逆转。

在美国,橄榄球被称为美式足球,有“国球”之誉,其联赛是美国四大职业联赛中影响力和号召力最大的,其总决赛“超级碗”更是全美名气最大、品牌价值最高、收视率最高的体坛盛事。

▶ 超级碗上演超级逆转,爱国者最终五度问鼎。新华社发



LG杯冠军之争悬念丛生 首局落败,周睿羊背水一战

本报讯(记者 许恺玲) 2月6日,第21届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛的首局比赛在韩国进行,两位中国棋手周睿羊与党毅飞进行巅峰对决。结果党毅飞中盘胜出,先下一城,赛前普遍被看好的周睿羊面临背水一战的局面,这场冠军之争的结果更加扑朔迷离。

新年的余味还未散去,作为新年的第一场围棋世界大赛,LG杯决赛吸引了众多棋迷网络观战。而无论最终花落谁家,冠亚军都已然是中国棋手的囊中之物,棋迷们只管备好瓜果,轻松围观。但在异国作战的两位棋手的心情恐怕就没有这么悠闲了。

首局比赛猜先之后,党毅飞执黑先行。两人开局都显得很谨慎,布局平淡如水,看来是想要稳中求胜。这一局到中盘,周睿羊的状态不错,白棋顺风顺水地把局面引向胜局。白96甚至被韩国解说朴沧溟赞为“充满超一流棋感的,带有艺术韵律”的一手好棋。但是当白棋打入左边黑棋拆三时,党毅飞果断脱先抢攻下方白棋,得到了主动权。

场面瞬间急转直下,意识到形势不利的周睿羊四处寻求战机,依靠着连续的强手将局面拉近,两人在中腹的较量成为了本局的决胜关键。不过周

睿羊的状态似乎不好,白棋大龙虽然成活,但左下被黑棋吃掉,党毅飞凭借此战取得了不小的优势。黑棋乘胜追击,虽然有着一定风险,但党毅飞处理得当,仅仅十余手,十分简明地把优势控制到最后,最终行至第187手后,白棋投子认负,党毅飞在三番棋决赛中占得先机。

本届LG杯的冠军头衔对于两位棋手来说都有着特殊的意义。党毅飞在本届LG杯半决赛战胜申真谞后,才凭借至少两个亚军的成绩从四段升入九段,此前的成绩不算耀眼也不至于沉沦,诚如党毅飞自己所说,拿到他梦寐以求的第一个世界冠军头衔才是对“九段”最好的注脚。

来自山东景芝酒业队的周睿羊在2012年成为中国“一冠群”棋手的一员之后,等级分一直名列前茅。近几年小羊担起大任,屡屡杀入大赛决赛,但棋迷们对于这样一位骁将迟迟未能拿到第二个世界冠军也是颇多微词,此番再次面临冲出“一冠群”的机会,在赛前的各种预测中,棋迷们对于周睿羊的期望也更大一些。首局比赛之后,党毅飞先得一分,第二局比赛也成了至关重要的一局,且看小羊能否扳回比分,冠军大战悬念陡增。



LG杯决赛首局,周睿羊(左)不敌党毅飞,暂时落后。

全国少儿游泳冠军赛将在济举办

本报讯 2017年全国少儿游泳冠军赛(大年龄组)将于2月13日-16日在济南奥体中心游泳馆举行,来自全国51支代表队的900余名运动员齐聚奥体,

南奥林匹克体育中心协办。赛事为期4天,参赛队员最大的20岁,最小的11岁。

作为东道主,本次比赛山东队有230名运动员参赛,在所有参赛运动队中人数最多,对我省游泳运动发展和培养后备人才必将起到积极的推动和带动作用。

本次比赛的举办地——济南奥体中心游泳馆,曾是第十

一届全运会游泳比赛和跳水比赛的主赛场。奥体游泳馆每年都承办至少一场国家级游泳赛事,这是济南奥体中心第四次承办全国少儿游泳冠军赛。为提升服务质量,近期游泳馆对竞赛池、热身池进行了维护维修,对泳池水处理系统进行清理,池水净化能力得到了提升。奥体游泳馆以全新的面貌迎接来自全国各地的游泳健儿。